

**Специалисты Городской наркологической больницы ежедневно,  
круглосуточно консультируют по «Телефону доверия»**

Проблема наркомании в современном мире не теряет актуальности. К числу наркологических проблем относятся наркомания, алкоголизм и различные токсикомании. С этой целью реализуются мероприятия, направленные на информирование, оказание квалифицированной помощи и беспрепятственного доступа всех категорий граждан к объектам и услугам, оказываемым Городской наркологической больницей. Ежегодно на телефон доверия наркологической больницы поступает более 7 тысяч звонков, из них 40% по вопросам наркозависимости.

Ежедневно, в круглосуточном режиме по «Телефону доверия»

**8(812) 714-42-10**

специалисты Городской наркологической больницы консультируют лиц, столкнувшихся с проблемой потребления наркотических веществ, в том числе по вопросам детско-подростковой наркомании.

Все желающие могут получить информацию о видах помощи, оказываемой наркопотребителям и их родственникам, признаках заболевания, куда обратиться для лечения и реабилитации, получить психологическую поддержку, рекомендации как поступать в конкретной ситуации, связанной с потреблением наркотических веществ.

Ваш звонок анонимный и конфиденциальный.

Все, что происходит между абонентом и специалистом остается только между ними.

«Телефон доверия»

**714-42-10**